BbuHapHagd

apudpmeTuka
buHapHbLIMKX Ha3bIBAlOTCA OnepaTopbl, KOTOpLIE UMEIOT ABa

aprymeHra.
B BblpaXXeHnn —x oneparop — yHapHbIW.
B BbipakeHuu x — y ornepaTtop — OMHapPHbLIN.



BuHapHbie onepauum B nopsaake

nNIAONINTATA
1 Ir.l'lvr.l'l 1 N1 A

Mpuopurte Onepartop 3Ha4yeHue
i
1 + (YHapHbINn) PeanbHO HUYEro He N3MeEHSET
Bo3BpallaeT npoTMBONOSIOXHOE Mo
1 — (YHapHbIn) 3HaKy, paBHOE N0 MOAYIHO
3Ha4yeHune
OnepaTtop MHKPEMEHTa,
2 ++ (YHapHbIW) yBENnMYMBaET 3HAYEHNE aprymMmeHTa
Ha 1
Onepartop AeKPEMEHTA,
2 — — (yHapHbIN) YMEHbLUAEeT 3Ha4yeHne aprymeHTa
Ha 1l
3 * (BuHapHbIN) YMHOXeHne
3 / (BMHapHbLIN) LeneHne
3 % (OUHapPHbIN) OcTaToK (aerneHme no Moayso)
4

+ (BMHapPHbLIN) CroxeHue



% (BUHapPHbIN) OcTaToK (aeneHune no Moaysno)

OTOT onepaTtop O3Ha4YaeT [ofyYeHUe ocmamka om
OernieHusi. Hanpumep, 5 BXxoauT B 14 ABa pasa, U OcTaTokK
npu aToM cocTaengeT 4. T.e., 14, peneHHoe nNo Moaysnto Ha
5, paBHO 4.

14 % 5 paBHO
14— (14 /5) *5
14 =2:%5

14 -10

4

[na nepemMeHHbIX [OEeUCTBUTENBLHOIO TUMa onepaTtop
OeneHns no Moayno He rnpeaHasHadeH, MOCKOSIbKY OH
LUEenMKOM OCHOBAaH Ha WCMNonb30BaHUN OKpYrNeHua Oo
Lenbix (14 /5 = 2).



145% 10= 5

Int x = 2; Int x = 2;
inty=5; inty=7;
intc=y % x; intc=y % x;
fEa iy Gt
double x = 5;

doubley=7;

double c =y % x;
C = error



BbinonHeHune YHaPHbIX

onepauunu
YHapHbIMU Ha3biBaKOTCA Te OMnepaTopbl, KOTOpble MMEKT

TONbKO OAWH apryMeHT, Hanpumep —x.

int x =5; int x =5;
inty =—5; X++;

)

KomaHabl MHKpPEeMeHTa BbIMOMHAKTCA ObicTpee, Yem
KOMaHAbl CIOXEHUS.



OnepaTopbl MIHKPEMEHTA U AEKPEMEHTA MOIYT HAXOOUTLCSA
nnbéo nepen aprymeHtom (npedoukcHasa dopma), nmbo
nocre Hero (noctdukcHaa dopma).

[IpeduKkcHasa qoopma [TocTdoukcHaga doopma
int x, y; int a, b;

X2y a=>5;

V = X b =a++;

X=6 a=6

y = 6 b =5

[lepemeHHOM y [MpucBamMBaeTCcd YyXe  YyBelnn4yeHHoe
NpPedUKCHbIM ONepaTtopoM WHKPeMeHTa 3HayeHune x, a
nepemMeHHon b nepenaeTca ele He YyBerMyeHHoe
NOCTAOUKCHbLIM OrnepaTopom 3Ha4YeHUeE a.



